1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Yaltilmis dizlemdeki K ve L noktasal parga-
ciklarinin yukleri sirasiyla g, ve g, dir. Yuklerin
yakininda baska bir elektrik yukd bulunmamak-
tadir. Yklere ait elektrik alan gizgileri yukaridaki
sekildeki gibidir.

Buna gore ioranl kagtir ?
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Sirtinmesiz yatay dizlem Gzerinde tutulmakta
olan ayni isaretli ve ayni buyuklikteki yike sahip
6zdes K ve L cisimlerinden L cismi serbest
birakildigi andan itibaren;

I. K'nin L ye uyguladidi itme kuvveti surekli
artar.

II. L cismi 6nce hizlanan sonra yavaglayan

hareket yapar.
[ll. Sistemin elektriksel potansiyel enerjisi azalir.

yargilarindan hangileri dogrudur ?

A) Yalniz I. B) I ve lll.

D) llvelll E) LIl ve Il

C) Yalniz 111 .

SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU

3.

I. Alternatif akim, iletken halkadaki akim
degisimi ile indiiksiyon akimi elde edilmesi
ilkesine dayanir.

Il. Alternatdr, yapisindaki miknatislarin
olusturdugu manyetik alan iginde bulunan
cergevenin donmesiyle elektrik enerjisini
mekanik enerjiye dénusturdr.

lll. Hidroelektrik santrallerde AC, termik
santrallerde DC Uretilir.

Yukarida verilen yargilardan hangileri
dogrudur ?

A) Yalniz I. B) I ve ll. C) Yalniz Ill.
D) Il ve Il E) LIl ve llI.
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Ykleri sirasiyla q,.9,d, olan esit kutleli x, y,
z noktasal cisimleri esit buyUklUkteki hizlarla
sekildeki gibi B, ve B, manyetik alanlarina
atildiklarinda ayni buyukltkteki yarigapa
sahip olacak sekilde cembersel ydnerge
izlemektedirler.

Buna gore;

I. x pargacidi (+), y ve z parcaciklari (-)
isaretlidir.
Il. B,= B, ise yluk buyuklukleri esittir.
lll. y parcaciginin her iki ortamda da hizi esittir.

onermelerinden hangileri dogrudur ?

A) Yalniz Il. B) I ve ll. C)lvelll.

D) Il ve 1l E) LIl ve lIl.



Ginlik hayatta telefonlari sarj etmek igin
kullanilan sarj cihazlarinda hem transformator
hemde dogrultucu devre bulunmaktadir.

Buna gore;

I. Cep telefonlari AC ile sarj edilir.
II. Sarj cihazi 6nce gerilimi disUrir sonra akimi
dogrultur.
lll. Sarj cihazinda giris gerilimi daha blyuk. ¢ikis
gerilimi daha kaguktdr.

yargilarindan hangileri dogrudur ?
(Transformatoriin giris sarim sayisi, ¢ikis sarim
sayisindan fazladir.)

A) Yalniz I. B) I ve ll. C)lvelll.

D) Il ve 1II. E) LIl ve 1l

Yiiklerin her noktasina homojen bir sekilde
dagilmis oldugu pozitif yiiklii yalitkan bir
kiirenin olusturmus oldugu elektriksel alan
buyukluguniin uzakliga bagli grafigi hangisi
gibi olmalidir ?
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K noktasindan yatay diizlemde 11 hizi ile
dizgln elektrik alan igine atilan yUkli ve m
kitleli tanecik sekilde verilen yolu izleyecek
dizglin B manyetik alanina L noktasina V5 hizi
ile girip M noktasini 3 hizi ile terk etmektedir.

Buna gore,
|. Cisim K - L arasinda artan ivme ile L -M
arasinda sabit ivme ile hareket etmektedir.
II. Hizlarin blyiikligi arasinda 74 < T2 =14
iliskisi vardir.
[ll. Cisim pozitif ylke sahiptir.

onermelerinden hangileri dogrudur ?
A) Yalniz I. B) I ve ll. C)lvelll.

D) Il ve IlI. E) LIl ve Il

SANLIURFA IL MiLLI EGITIM MUDURLUGU

10.

Noktasal q, q, g, yUklerinin konumu sekildeki
gibidir. C
Buna gore q, yiikli cismin 2toplam elektriksel

potansiyel enerjisi kag kq_ ‘dir ?
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Diizgiin manyetik alan igerisinde lizerinden
1 akimi gegen K, L, M telleine etki eden
kuvvetlerin yonleri nasil olmalidir ? (® sayfa
dizleminden ice, © sayfa dizleminden disa
dogrudu&)

K L M
A) t t Kuvvet etki etmez
B)Kuvvet etki etmez - $
C) ¥ t -
D)Kuvvet etki etmez  « Kuvvet etki etmez
E) - $ t

Potansiyel Fark

Elektrik Yk

Bir kondansatorin elektrik yliku - potansiyel farki
grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore, kondansatoriin I ve II araligindaki
sigasi i¢in ne sdylenebilir ?

I II
A) Artar Azalir
B) Azalir Azalir
C) Azalir Degismez
D) Azalir Artar

E) Artar Artar



